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Konštrukcia systému-Systémový diagram REMARK
Vonkajšia jednotka1

Hydraulický box2
Doskový výmenník tepla3

Záložný elektrický ohrievač4
Vnútorné obehové čerpadlo5

Káblový ovládač6
Zastavovací ventil7

Motorizovaný trojcestný ventil8
Vyvažovacia nádrž na vodu9
Externé obehové čerpadlo10

Jednocestný ventil11
Zmiešavací ventil a zmiešavacie 

vodné čerpadlo
12

Rozdeľovač13
Zberač vody14

Obtokový ventil15
Elektrický ohrev16

Zásobník teplej vody pre 
domácnosť

17

Cievka 1 v zásobníku vody18
Cievka 2 v zásobníku vody19
Cievka 1 v zásobníku vody20

Solárny panel21



Návrh systému - výber jednotky
①Tieto jednotky sa používajú na vykurovanie a chladenie a na zásobníky teplej vody. Môžu sa kombinovať s
jednotkami fan-coil, systémom podlahového vykurovania, nízkoteplotnými radiátormi s vysokou účinnosťou, zásobníkmi teplej vody
pre domácnosť (zásobovanie domacnosti) a solárnymi súpravami (zasobovanie domacnosti).

②Ak si vyberiete zabudovanú záložnú vykurovaciu jednotku, záložný ohrievač môže zvýšiť vykurovací výkon počas nízkych
vonkajších teplôt. Záložný ohrievač slúži aj ako záloha v prípade poruchy a na ochranu vonkajšieho vodovodného potrubia pred 
zamrznutím počas zimného obdobia.



Konštrukcia systému - výber zásobníka TÚV
①K jednotke je možné pripojiť zásobník teplej vody (s posilňovačom alebo bez neho).

②Požiadavky na nádrž sa líšia pre rôzne jednotky a materiál výmenníka tepla.

③Podporný ohrievač by mal byť nainštalovaný pod teplotnou sondou.

④Výmeník tepla (špirála) by mal byť nainštalovaný pod teplotnou sondou.

⑤ Požiadavky na objem a výmenník tepla zásobníka teplej vody pre domácnosť：
Pozri nasledujúcu tabuľku

12-16kW8-10kW4-6kWKapacita (kW)

200~500150~300100~250Objem nádrže na vodu (L)

1.61.41.4Minimálna plocha výmeny tepla zo špirály z 
nehrdzavejúcej ocele (㎡ )

2.52.02.0Minimálna plocha výmeny tepla smaltovanej 
špirály(㎡ )



Konštrukcia systému - výber čerpadla

① Ak interné vodné čerpadlo nespĺňa požiadavky na prietok vody, malo by sa nainštalovať externé vodné čerpadlo.

② Ak sa vyžaduje dvojzónová regulácia, malo by sa nainštalovať vodné zmiešavacie čerpadlo.

③ Ak je potrebná okamžitá teplá voda, malo by sa nainštalovať čerpadlo TÚV.

④ Ak chcete realizovať solárnu prípravu teplej vody. Malo by sa nainštalovať solárne čerpadlo.

Odporúčaný modelOdporúčaný výrobcaTyp

UPMM25-95grundfosVonkajšie obehové 
čerpadlo Para25/9wilo

UPMM25-95grundfosZmiešavacie vodné 
čerpadlo na podlahové 

vykurovanie Para25/9wilo

RS15/6wiloVodné čerpadlo TÚV

Para25/8wilosolárne čerpadlo na 
vodu



Konštrukcia systému - výber teplotného snímača

① Solárny snímač teploty a snímač teploty vody na vstupe do podlahového vykurovania potrebujú externé napájanie.

OdporTyp

20kNTCTepl.senzor



Konštrukcia systému - výber dodatočnej expanznej 
nádoby

① Jednotky sú vybavené expanznou nádobou s objemom 4,8 l, ktorá má predvolený základný tlak 
1,5 bar.



Konštrukcia systému - výber filtra v tvare Y (príslušenstvo)

① Je nainštalovaný na strane prívodu vody, aby chránil vodné čerpadlo a doskový výmenník tepla.

② Obvykle sa veľkosť filtra v tvare Y vyberá podľa veľkosti vodovodného potrubia alebo vodného čerpadla. Tlak, 
teplota, počet ôk a veľkosť nečistôt sa musia zohľadniť spoločne
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Proces montáže

1) Potvrďte typ jednotky / modely: 
skontrolujte výrobný štítok

2) Príprava: Pripravte vodovodné 
potrubia a medené rúrky

3) Určite miesto inštalácie4) Pripojte medenú rúrku

5) Pripojte vodovodné potrubie 6) Skúška tesnosti plynu

7) Vákuovanie8) Dodatočné chladivo (ak je to potrebné)

9) Skúška tesnosti



Vonkajšia jednotka - bezpečnostné opatrenia pri inštalácii
①Inštaláciu zverte odbornému personálu a iný personál môže spôsobiť únik chladiva, únik elektrického prúdu atď.

②Vyhnite sa priamemu slnečnému žiareniu alebo iným zdrojom tepla. V prípade potreby nainštalujte slnečnú clonu.

③Miesto inštalácie jednotky musí byť vodorovné a musí mať dostatočnú tuhosť, aby udržalo hmotnosť vonkajšej jednotky.

④Inštalácia musí byť pevná, inak bude spôsobovať abnormálne vibrácie a hluk.

⑤Miesto inštalácie musí zabezpečovať, aby prúdenie vzduchu a hluk nerušili susedov

⑥V blízkosti inštalácie jednotky by nemali byť žiadne prekážky.

⑦Vonkajšia jednotka by mala byť nainštalovaná čo najbližšie k vnútornej jednotke

⑧Pri inštalácii v polohe ovplyvnenej silným vetrom je na zabezpečenie normálnej prevádzky ventilátora potrebné použiť prístrešok 
na izoláciu od vetra

⑨Montáž na stenu je zakázaná



Požiadavky na montážnu polohu vonkajšej jednotky
①Pre inštaláciu vonkajšej jednotky na mieste, kde možno predvídať smer vetra. Výstupnú stranu nastavte v pravom uhle k smeru 
vetra

②V oblastiach so silným snežením by sa mala nainštalovať strieška, aby sa zabránilo vniknutiu snehu do jednotky. Okrem toho by



Vonkajšia jednotka - inštalačný priestor a základy
①Inštalačný priestor by mal spĺňať požiadavky uvedené na obrázku

②Základ môže byť vyrobený z koľajnicovej ocele alebo betónu a odtok vonkajšej jednotky je vyhradený v spodnej časti základu



Vonkajšia jednotka - pripojenie potrubia chladiva
①Zvarenie:
⮚ Pomocou noža na rezanie rúrok odrežte 

rúrku.
⮚ Pripojte maticu objímky potrubia.

②Spojovacia matica
⮚ Zamerané na spojovacie potrubie , utiahnite 

spojovaciu maticu rukou a potom pomocou kľúča a 
utiahnite.



Vonkajšia jednotka - pripojenie potrubia chladiva



Vonkajšia jednotka - tepelná izolácia

①Medená rúrka a odtokové potrubie musia byť oddelene izolované, aby sa zabránilo kondenzácii alebo úniku vody.

⮚ Medená rúrka by mala byť riadne izolovaná pomocou materiálov určených na izoláciu potrubia klimatizácie a 
tepelnej odolnosti nad 120 ℃ a úrovne B1 spomaľujúcej horenie.

⮚ Najmenej 15 mm hrúbky izolačnej vrstvy pre priemer medeného potrubia ≤ Φ9,52, Najmenej 20 mm hrúbky 
izolačnej vrstvy pre medené potrubie priemeru ≥ Φ9,52



Vonkajšia jednotka - skúška tesnosti

①Po dokončení pripojenia potrubia pripojte potrubie na strane vysokého 
tlaku a vysokotlakového ventilu

②Dobre zvarte príslušenstvo a spoje na strane nízkeho tlaku

③Vysávajte vákuovým čerpadlom, kým sa nenačerpá merný tlak -1 
kgf/cm2

④Naplňte systém dusíkom (40 kgf/cm2) z miesta pripojenia a hlavných 
kĺbov, tlak udržujte približne 24 hodín

⑤Po skúške tesnosti, dobre zvarte nízkotlakový guľový ventil a 
nízkotlakový ventil



Vonkajšia jednotka-Vákuovanie

①Používajte vákuovú pumpu, ktorej relatívny stupeň je -0,1 MPa a výtlak je viac ako 40 l/min

②Neotvárajte uzáver vonkajšej jednotky na strane plynu a kvapaliny 

③Vákuová pumpa pracujúca viac ako 2 hodiny môže dosiahnuť relatívne vákuum pod 0,1MPa, ak 



Vonkajšia jednotka - dodatočné chladivo

①Výpočet dodatočného množstva chladiva
⮚ Potrebná dodatočná náplň chladiva závisí od dĺžok a priemerov potrubí vonkajšej jednotky a hydraulického boxu 

na kvapalinu
⮚ Ak je dĺžka vedenia na kvapalinovej strane menšia ako 15 metrov, nie je potrebné pridávať chladivo, takže pri 



Vonkajšia jednotka - detekcia netesností



Vnútorná jednotka - pozícia montáže

①Vodný modul obsahuje horľavé chladivo, ktoré by malo byť inštalované na dobre vetranom mieste

②Miesto inštalácie vodného modulu musí byť schopné uniesť hmotnosť a vibrácie samotného hydraulického modulu

③Inštalácia na mieste bez úniku iných horľavých plynov

④Inštalácia na mieste bez možnosti výbuchu

⑤Inštalačná poloha musí byť vhodná na údržbu

⑥Musí byť nainštalovaný v polohe, v ktorej je dĺžka potrubia a dĺžka vedenia v prípustnom rozsahu



Vnútorná jednotka - montážny priestor



Vnútorná jednotka - inštalačný priestor (vetranie)

①Minimálna plocha podlahy: 
vnútorná jednotka



Vnútorná jednotka - potrubie chladiva a vodovodné potrubie



Vnútorná jednotka - kontrola pred inštaláciou 
vodovodného potrubia

① Maximálny tlak vody ≤ 3 bar

②Podľa nastavenia bezpečnostného zariadenia je maximálna teplota vody ≤ 70 ℃

③Kvapalina použitá v systéme musí byť kompatibilná s potrubím a nesmie s ním reagovať

④Uistite sa, že časti inštalované v potrubí vydržia požadovaný tlak a teplotu vody

⑤Na najnižšom mieste celého vodovodného systému musí byť nainštalovaný odtok, aby sa zabezpečil dostatočný 



Vnútorná jednotka - navíjanie pásky z tesniaceho 
materiálu

① Prívod a odvod vody musia byť správne nainštalované podľa štítku na hydraulickom module. Počas inštalácie sa 
musí pás s tesniacou látkou na prípojke dýzy otočiť v smere hodinových ručičiek a navinúť na 10-15 otáčok



Vnútorná jednotka - tepelná izolácia

①Celý vodný okruh musí byť izolovaný, aby sa zabránilo kondenzácii vody na potrubí počas chladiacej prevádzky, 
tepelným stratám počas vykurovacej prevádzky a zamrznutiu vodovodných potrubí v zime

②Trieda požiarnej odolnosti izolačných materiálov musí byť vyššia ako stupeň B1 a musí spĺňať požiadavky 
príslušných zákonov a predpisov

③ Hrúbka izolačného materiálu musí byť väčšia ako 13 mm. Aby sa zabránilo zamrznutiu potrubia, tepelná vodivosť 
izolačného materiálu musí byť nižšia ako 0,039w/m K. Ak je vonkajšia teplota vyššia ako 30 ℃ a relatívna vlhkosť 
vyššia ako 80 %, hrúbka izolačného materiálu musí byť väčšia ako 20 mm, aby sa zabránilo kondenzácii vody na 
vodovodnom potrubí.



Vnútorná jednotka - doplnenie vody

①Uistite sa, že je otvorený automatický vypúšťací ventil

②Pridávajte vodu, kým tlak zobrazený na manometri nie je ≥ 2 bary, a odčerpajte vzduch pomocou funkcie 
automatického odsávania jednotky

③Po odvzdušnení opäť otvorte ventil na pridávanie vody. Po dosiahnutí tlaku zobrazeného na manometri ≥ 2bar 
vzduch opäť vypustite. Opakujte niekoľkokrát, kým sa nevypúšťa žiadny vzduch a tlak v systéme je 2bar, pridávanie 



Vnútorná jednotka - príslušenstvo

① Pripojené príslušenstvo je uvedené v nasledujúcej tabuľke. Ostatné príslušenstvo potrebné počas inštalácie si 
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vonkajšia jednotka - napájanie a komunikácia



vonkajšia jednotka - elektrické vedenie

① Odporúčaná špecifikácia pre napájacie vedenie vonkajšej jednotky (autonómne napájanie)



Zapojenie vnútornej jednotky - napájanie



Vnútorná jednotka - veľkosť vodičov napájania



Vnútorná jednotka - požiadavky na bezpečnostné zariadenie

① Priemer drôtu (minimálna hodnota) vyberte individuálne pre každú jednotku podľa nasledujúcej tabuľky

②Vyberte istič, ktorý má vzdialenosť kontaktov na všetkých póloch najmenej 3 mm, čím sa zabezpečí úplné 
odpojenie, pričom MFA sa používa na výber prúdových ističov a ističov s reziduálnou prevádzkou

Poznámka: 
①MCA: Max. Ampéry obvodu (A)
②MFA: MAX. Ampéry poistky (A)
③IWPM: Vnútorný motor vodného čerpadla
④FLA: Ampéry plného zaťaženia (A)



Vnútorná jednotka - pripojenie vonkajšej záťaže (trojcestný 
ventil MV1)

① Režim teplej vody: 1/4 zapnutý

②Režim chladenia/ohrievania: 2/4 
zapnuté

Odporúčaný priemer vodiča:



Vnútorná jednotka - pripojenie vonkajšej záťaže (jednosmerný 
ventil MV2)

① Režim vykurovania: zapnutý

②Režim chladenia/horúcej vody: vypnuté

Odporúčaný priemer vodiča:



Vnútorná jednotka - pripojenie externej záťaže (externé 
čerpadlo)

① Režim vykurovania/chladenia: zapnutý
②Režim teplej vody: vypnutý
③Tu je pripojený len stykač striedavého prúdu a 
napájanie vodného čerpadla nie je povolené

Odporúčaný priemer vodiča:



Vnútorná jednotka - pripojenie vonkajšej záťaže (čerpadlo 
TÚV)

① Tu je pripojený iba stykač striedavého prúdu a 
napájanie vodného čerpadla nie je povolené

Odporúčaný priemer vodiča:



Vnútorná jednotka - pripojenie vonkajšej záťaže(TBH)

① Tu je pripojený iba stykač striedavého 
prúdu a napájanie vodného čerpadla nie je 
povolené

Odporúčaný priemer vodiča:



Vnútorná jednotka - pripojenie externej záťaže (vstupný 
signál solárnej energie)

①Jednou z metód ovládania solárneho ohrevu vody je, že po 
prijatí vstupného solárneho signálu jednotka zapne solárne vodné 
čerpadlo na realizáciu funkcie solárneho ohrevu vody.

Odporúčaný priemer vodiča:



Vnútorná jednotka - pripojenie vonkajšej záťaže (trojcestný 
ventil MV2)

①Keď je pripojená 13/16, je v stave zmiešanej vody (zmiešané 
čerpadlo podlahového vykurovania je zapnuté, stav vnútornej 
cirkulácie vody podlahového vykurovania)
②Keď je pripojená 14/16, je v stave bez zmiešanej vody (zmiešané 
čerpadlo podlahového vykurovania je vypnuté a teplá voda z 
tepelného čerpadla je pripojená k vodovodnému potrubiu podlahového 
vykurovania)

Odporúčaný priemer vodiča:



Vnútorná jednotka - pripojenie externej záťaže (solárne 
čerpadlo)

①Tu je pripojený len stykač striedavého prúdu a napájanie 
vodného čerpadla nie je povolené

Odporúčaný priemer vodiča:



Vnútorná jednotka - pripojenie externej záťaže (inteligentná 
sieť)

Odporúčaný priemer vodiča:

PrevádzkaVstup 2Vstup 1Štýl

Obmedzená prevádzkaOFFOFF1

Normálna prevádzkaOFFON2

Prevádzka zásobníkov energieONOFF3

Prevádzka zásobníkov energieONON4



Vnútorná jednotka - pripojenie vonkajšej záťaže (čerpadlo na 
zmiešané podlahové vykurovanie)

①Tu je pripojený len stykač striedavého prúdu a napájanie 
vodného čerpadla nie je povolené

Odporúčaný priemer vodiča:



Vnútorná jednotka - pripojenie vonkajšej záťaže (plynový kotol)

Odporúčaný priemer vodiča:
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Uvedenie do prevádzky
Jednotka musí byť nakonfigurovaná inštalatérom tak, aby zodpovedala prostrediu inštalácie (konfigurácia 
inštalácie, vonkajšia klíma, inštalované možnosti atď.) a požiadavkám používateľa. Tieto nastavenia sú 
prístupné a programovateľné prostredníctvom "PRE SERVISNÉHO TECHNIKA→Nastavenie parametrov" v 



Uvedenie do prevádzky-TÚV set

Čas odloženého spustenia elektrického 
ohrevu zásobníka vodyt_TBH_DELAYČi je zapnutý režim teplej vodyDHW MODE

Dĺžka sterilizáciet_DI_HIGHTEMPČi je zapnutá dezinfekciaDISINFECT

Maximálna doba sterilizáciet_DI_MAXČi je zapnutá priorita režimu teplej vodyDHW PRIORITY

Čas limitu vykurovania/chladenia 
tepelného čerpadlat_DHWHP_RESTRICTČi je zapnuté čerpadlo TÚVDHW PUMP

Maximálny prevádzkový čas tepelného 
čerpadla na prípravu teplej vodyt_DHWHP_MAXMaximálna teplota okolia tepelného 

čerpadla v režime teplej vodTao_DHWMAX

Čas prevádzky čerpadla TÚV
DHW PUMP RUN 

TIME
Minimálna teplota okolia tepelného čerpadla 

v režime teplej vodTao_DHWMIN

Teplota dezinfekcie nádrže na voduTwt_DI



Uvedenie do prevádzky-chladiaci set

Automatické chladenie teplota okolia 2Tao_C2Či je zapnutý chladiaci režimCOOL MODE

Teplotná hysteréza vypnutia chladeniadTSC-OFFMaximálna teplota okolia pri chladiacej 
prevádzkeTao_CMAX

Teplotná hysteréza zapnutiachladeniadTSC-ONMinimálna teplota okolia pri chladiacej 
prevádzkeTao_CMIN

Emisia chladenia 1ZONE1 C_EMISSIONAutomatická teplota vody chladenia 1TsetAC_C1

Emisia chladenia 2ZONE2 C_EMISSIONAutomatická teplota vody chladenia 2TsetAC_C2

Automatické chladenie teplota okolia 1Tao_C1



Uvedenie do prevádzky - vykurovací set

Automatické vykurovanie teplota okolia 2Tao_H2Či je zapnutý režim vykurovaniaHEAT MODE

Teplotná hysteréza vypnutia chladeniadTSH-OFFMaximálna teplota okolia pri prevádzke 
vykurovania tepelným čerpadlomTao_HMAX

Teplotná hysteréza zapnutia chladeniadTSH-ONMinimálna teplota okolia pri prevádzke 
vykurovania tepelným čerpadlomTao_HMIN

Emisia vykurovania 1ZONE1 H_EMISSIONAutomatické vykurovanie teplota vody 1TsetAC_H1

Emisia vykurovania 2ZONE2 H_EMISSIONAutomatické vykurovanie teplota vody 2TsetAC_H2

Automatické vykurovanie teplota okolia 1Tao_H1



Uvedenie do prevádzky - automatické nastavenie

Maximálna teplota okolia pri prevádzke 
chladenia v automatickom režimeTao_AUTOHMAXMinimálna teplota okolia pri prevádzke 

chladenia v automatickom režimeTao_AUTOCMIN



Uvedenie do prevádzky - typ súpravy Temp

Regulácia teploty v miestnosti 
(rezervované)ROOM TEMPRegulácia teploty výstupnej vodyWATER FLOW TEMP

Dvojzónová reguláciaDOUBLE ZONE

POZNÁMKA: Aktuálna verzia nemá funkciu izbovej teploty



Uvedenie do prevádzky - iný zdroj

Maximálna prípustná teplota okolia iných 
zdrojov teplaTao_AHS_ONČi je zapnutý elektrický ohrev

INNER BACKUP 
HEATER

Čas odloženého spustenia elektrického 
ohrevu zásobníka vodyt_IBH_DELAYTeplotná hysteréza pri zapnutí 

elektrického ohrevudTset-B_IBH_ON

Čas oneskorenia spustenia druhého 
zdrojat_AHS_DELAYMaximálna prípustná teplota okolia 

elektrického vykurovaniaTao_IBH_ON

Maximálna prípustná teplota okolia 
elektrického ohrevu zásobníka vodyTao_TBS_ON



Uvedenie do prevádzky - Podlahový mix

Vstupná teplota vody podlahového 
vykurovaniaTset_FLHTeplotná hysterézia spustenia čerpadla 

zmiešaného podlahového vykurovaniadTwi_FLH_ON

Teplotná hysterézia pri uzatvorení 
zmiešaného čerpadla podlahového 

vykurovania
dTwi_FLH_OFF



Uvedenie do prevádzky - dovolenka

Teplota nádrže na vodu počas dovolenkyTwt_DHW_H.AVýstupná teplota vody počas dovolenkywo_H_H.A



Uvedenie do prevádzky - podlahový predohrev

Predhrievanie v časet_fristFHNastavenie teploty výstupnej vody pri 
predhrievaníTset_B_PREHEATING



Uvedenie do prevádzky - sušenie podlahy

Trvanie cyklu zdržaniat_HIGHPEAKMaximálna teplota vody pri sušení podlahyT_DRYPEAK

Trvanie cyklu poklesut_DRYDOWNTrvanie vykurovacieho cyklut_DRYUP



Uvedenie do prevádzky - konfigurácia vstupu

Či je zapnutá inteligentná sieťSMART GRIDVstupná teplota podlahového vykurovania 
(rezervované)Twi_FLH

Či je prívod slnečnej energie aktívnySOLAR INPUTTeplota vyrovnávacej nádrže 
(rezervované)Twt_BT

Či je rozširujúca doska aktívnaEXPANSION BOARD
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